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Премијер Републике Српске Милорад Додик упозорио је у интервјуима за београдску
штампу да би се Босна и Херцеговина могла распасти ако међународна заједница
настави притиске на њене институције.

  

У интервјуу за "Данас", Додик је рекао да међународна заједница "константно ради на
урушавању суверености БиХ и два ентитета, као и њихових институција".

  

"БиХ има међународни субјективитет и легитимитет, али унутрашњи нема. Ако наставе
са овим притисцима, БиХ ће се распасти јер њене институције неће моћи да издрже тај
терет", рекао је Додик.

  

У интервјуу за  "Вечерње новости", Додик је рекао да више није сигуран да су могуће чак
и минималне промене Устава БиХ.

  

"Уколико је састанак у Бутмиру са шведским шефом дипломатије Карлом Билтом,
замеником америчког државног секретара Џејмсом Стајнбергом и европским комесаром
за проширење Оли Реном направљен како би се само удовољило Бошњацима, онда је то
још једна грешка међународне заједнице и ми у томе не желимо да учествујемо", навео је
премијер РС.

  

Додик је рекао да то не значи да ће се представници РС повући из преговора,
наглашавајући да је "питање шта се може направити" и да о томе треба да се разговара.

  

Према његовим речима, БиХ је једна дубоко подељена земља и странци треба да
одговоре на питање да ли је неко питао народе БиХ да ли желе да живе у БиХ.

  

"Дејтонски споразум су потписале Србија, Хрватска и некакви органи БиХ, које је
представљао Алија Изетбеговић.
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Анекс 4 Дејтонског споразума, односно Устав БиХ је потписала РС, Федерација БиХ,
некакви заједнички органи у БиХ, Хрватска и Србија. То значи да се Устав БиХ може
мењати само у овом саставу, све остало је неозбиљно и неодрживо", нагласио је Додик.

  

Додик је рекао да је РС страна потписница, без чије сагласности нема никаквог
договора.

  

Премијер РС је оценио и да је компромис са Бошњацима и Хрватима могућ, "али само ако
није на штету Републике Српске".

  

"Ако сам рекао да су могуће минималне промене Устава БиХ, сада више нисам ни у то
сигуран", казао је он.

  

Додик је рекао и да је на састанку са европским званичницима пренео да РС нема
интереса и потребе за променама устава и да се неће одрећи својих надлежности.

  

Додик је рекао да му је председник Србије Борис Тадић "изнео већ познате ставове - да
Србија чврсто подржава Дејтонски споразум и двоентитетско уређење и да ће
прихватити сваки договор три конститутивна народа".

  

(Бета)
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